

ОБРАЗЦОВСКИЕ КУКЛЫ ЕДУТ К НАМ

ТАГИЛЬЧАНАМ приятно будет узнать, что скоро, в конце мая, гостем нашего города снова будет коллектив Московского государственного Центрального театра кукол под руководством народного артиста СССР С. В. Образцова. Он объездил почти весь земной шар: США и Чехословакия, Польша и Великобритания, Индия и Румыния, Бельгия и ОАР, Венгрия и Канада, Франция, Ливан, Болгария... Во всех этих странах побывали знаменитые образцовские куклы. Не в первый раз приезжают они в Тагил.

Помощник главного режиссера театра по литературной части Б. М. Пожоровский рассказывает о тех спектаклях, которые будут показаны во время предстоящих гастролей:

— В пьесе нашего актёра Е. Сперанского «Под шорох твоих ресниц» облачаются нравы Голливуда, вернее — безнравственность этого чудовищного снаджката искусства. Научно-популярная феерия «И-ГО-ГО» также принадлежит Е. Сперанскому. В

ней рассказывается об отрицательных явлениях, бытующих в нашей действительности. «И-ГО-ГО» — это институт гомо-гомокуллярных образований, в котором ученый Фаустов занят проблемами изучения «нечистой силы» — тех самых ведьм, леших, чертей, что под разными масками живут среди нас, отравляя жизнь честным и порядочным людям.

Не забыли мы и о детях.

Для них мы привезем два спектакля: «По щучьему веленью» Е. Тараховской и «Волшебная калоша» Г. Матвеева. Все эти пьесы создавались в стенах театра и получили окончательную редакцию только после премьеры.

Несколько слов о наших планах. Сейчас театр работает одновременно над новыми спектаклями. В начале будущего сезона мы намерены показать премьеру комедии Исидора Штока «Всемирный потоп», которая явится продолжением уже знакомой зрителю «Божественной комедии».

Гастроли Центрального театра кукол начнутся в Нижнем Тагиле

29 мая спектаклем «И-ГО-ГО» и продлятся до 1 июня.

Р. ФОРЕГГЕР.



На снимке: будьте знакомы — одна из плеяды знаменитых образцовских кукол — Ведьма в спектакле «И-ГО-ГО».